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Koncerty v suchu a čistotě: WashPoint zóna od Samsungu
u návštěvníků Rock for People opravdu zabodovala

Praha 17. června 2026 – Samsung přivezl na hudební festival Rock for People, který se konal od 10. do 14. června na letišti v Hradci Králové, velmi praktickou WashPoint zónu. Ta se kvůli deštivým dnům těšila velké oblibě. Návštěvníci měli možnost vyprat a usušit zablácené oblečení i promočené spacáky přímo v areálu festivalu.  

Zóna, umístěná hned vedle stanového městečka, nabídla celkem sedm setů praček a sušiček. Zvláště ve čtvrtek, kdy areál zasáhl neustupující déšť a některým lidem se voda prohnala stanem, jednoznačně převládalo sušení. Pro obrovský zájem dokonce zóna v tento den otevřela o hodinu dříve, aby stihla odbavit co nejvíc oblečení.

„Asi nikoho nepřekvapí, že návštěvníci ze všeho nejvíc oceňovali možnost sušení spacáků a dek, což jim podle jejich slov doslova zachránilo celý festival. Několik lidí nám dokonce řeklo, že kdybychom tam WashPoint zónu nepřivezli, tak to balí a jedou domů,“ říká Veronika Schieblová, návštěvnice festivalu a mluvčí společnosti Samsung Czech & Slovak.

Během celého festivalu využilo služeb WashPointu celkem 357 návštěvníků. Speciální stanoviště odbavilo 314 pracích a 336 sušicích cyklů. V 90 % případů se odstraňovaly nečistoty od všudypřítomného bahna, zbylých 10 % tvořily klasické fleky od jídla nebo pití. Pračky a sušičky tak prošly velkým zátěžovým testem – úspěšně, bez jediného zádrhelu. 

Zájem o čisté a suché oblečení byl skutečně obrovský. Ve frontě se dalo napočítat až 40 lidí najednou a někteří zájemci zde čekali i dvě hodiny. Jejich reakce však byly i tak neuvěřitelně pozitivní a vděčné. Čekání si mohli zpříjemnit v horním patře dvoupodlažní zóny, kde se nacházela nejen prostorná chill-out zóna.

Samotná fronta před WashPointem se brzy proměnila ve velmi příjemné komunitní místo. „V rámci vyplnění času se u nás tančilo, zpívalo, lidé se zkrátka bavili. Poslední dny si pak návštěvníci zkracovali čekání ve frontě i tím, že si přinesli vlastní židličky se stolkem a hráli různé karetní hry nebo si i četli,“ doplňuje Veronika Schieblová.

Kromě relaxace se lidé mohli zapojit hned do dvou atraktivních soutěží a na vlastní kůži si vyzkoušet propojení chytré domácnosti v aplikaci SmartThings.

Výtěžek z provozu WashPoint zóny Samsung věnuje prostřednictvím společnosti ProFancy na dobročinné účely, čímž kromě praktické pomoci přímo na místě přináší radost a podporu i mimo areál festivalu.

Úspěch letošní Samsung WashPoint zóny jasně ukázal, že moderní technologie mají své místo i v náročném festivalovém prostředí. Společnost Samsung tak znovu potvrdila, že dokáže svým zákazníkům nabídnout praktické inovace, které mají skutečný smysl a reálně jim usnadňují život.





O společnosti Samsung Electronics Co., Ltd.
Samsung inspiruje svět a tvoří budoucnost svými převratnými myšlenkami a technologiemi. Společnost nově definuje svět televizorů, smartphonů, nositelných chytrých zařízení, tabletů, digitálních spotřebičů, síťových a paměťových prvků, LSI systémů, polovodičů a LED displejů. Kromě samotných přístrojů nabízí Samsung komplexní propojené zážitky díky ekosystému SmartThings a díky otevřené spolupráci s partnery. Aktuální informace najdete v Samsung Newsroom na adrese https://news.samsung.com/cz.
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